ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 50 M2, 4/5 3.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn CapaHckas, 4 13A

¢ py6. 55 000



CoaeTcqa Ha ONUTENbHbIM CPOK TEMNYIO, HE YITTIOBYHO
2 KOMHaTHYIO KBapTMpy, 06LLen nnolwaabio 50 KB.M.
CTOpOHbI CBETa COMTHEYHbIE BOCTOK-3amnag. B
Hanu4YMm Bca Mebenb 1 ObITOBad TEXHUKA
HeobxoguMble AN KOMPOPTHOIO MPOXMBaAHUSA (2-X
cranbHasa KpoBaTb, AiBa TeNNeBM30Pa, 2-X CrasibHbl
OMBaH, aNeKTpUYecKas neyb C AyXOBbIM LWKadOM,
OBa CTONa, 4 CTyna, YamHMK, XonogubHUK,
MMKPOBOMHOBKA, MOCYAOMOEYHada MaLLUKMHa,
nocyaa, yTtor, rnaguibHasa OOCKa, MOCTeNbHbIe
MPUHAONEXHOCTU, CTUPanbHaa MaLllMHa, PoboT
MblIeCoC U OObIYHbIN Mbinecoc, WkKadbl-Kyne). Jom
PACMONIOXKEH He Yy LOPOrn, COOTBETCTBEHHO
OTCyTCTBME WyMa M Mblin. OnnaTta 60 Thicay + Bce
KOMMYHaslbHble MaTEXMU.
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KonnyectBo KOMHaT: 2 O6Lwasa nnolagb: 50 M2
dTaxK:. & STaxkewn B oome: 5

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN PeMOHT: KocMeTU4ecKum
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe Hanunymne nHtepHeTa: ga

Hanuune mebenu: ga
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